

Рибальченко Ірина Анатоліївна

Депутат Сумської міської ради VII скликання

Виборчі округи № 9, №40

Звіт

про виконану роботу за 2017р.

За мною, як за депутатом Сумської міської ради, закріплено два виборчих округи – округ № 9 та округ № 40.

На протязі 2017 року мною було розглянуто близько 60 звернень від громадян виборчих округів № 9 та № 40, на основі яких підготовано та винесено на розгляд сесії міської ради 9 депутатських запитів (підняті питання – освітлення вулиць, капітальний ремонт доріг, облаштування контейнерних майданчиків для сміття, розташування зупинок громадського транспорту, підвищення ефективності роботи медичних закладів та ін.) та відправлено 15 депутатських звернень до відповідних виконавчих органів міської ради (це - вирішення проблем з ремонтом житлового фонду, а саме – капітальний ремонт покрівель, системи водопостачання, ремонт тротуарів, ремонт дворової каналізації, освітлення прибудинкової території, поточний ремонт житлового фонду та ін.).

Кошти, що передбачені у міському бюджеті на виконання програм і доручень виборців, у 2017 році, на підставі звернень громадян були розподілені наступним чином:

- на лікування мешканців міста – 56 000 грн.
- придбання будматеріалів для неврологічного відділення 1-ї міської лікарні - 10 000 грн.
- на потреби служби у справах дітей - 7 000 грн.
- на облаштування весільного скверу по вул. Г. Кондратьєва – 100 000 грн.
- придбання обладнання для ЗОШ №25 - 17 000 грн.
- придбання комп'ютерної техніки для відділу молоді - 10 000 грн.

Крім того за моєї ініціативи було вирішено питання освітлення території ЗОШ № 20, виготовлено та встановлено дитячий майданчик по вул. Гамалія та два спортивних майданчики по вул. Г. Кондратьєва та вул. Ремісничій.

На даний час працюю у Постійній комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики, потягом роботи якої у 2017 році було розглянуто та вирішено близько 600 питань.

3 лютого 2017 року входила до складу робочої комісії з впорядкування питань щодо встановлення будинкових вузлів обліку природного газу. Мета роботи комісії - врегулювання питання встановлення лічильників обліку в правовому полі та забезпечення захисту прав територіальної громади міста Суми.

Вважаю, що питання капітального ремонту житлового фонду міста є одними з найважливіших та для ставлю їх для себе, як для депутата, пріоритетними та першочерговими на наступний рік.

Тому, пропоную мешканцям виборчих округів № 9 та № 40, при необхідності, надати свої пропозиції для вирішення проблемних питань Ваших будинків.

Нагадаю, що на кожному з цих виборчих округів працюють Громадські приймальні, куди можна надавати звернення зі своїми проблемними питаннями:

Округ № 9:

Вул. Холодногірська, 35 (приміщення ДКСПУ), кожен 1-й та 3-й четвер місяця, з 17-00 до 19-00.

Округ № 40:

Вул. Г. Кондратьєва, 160 (центральний корпус СНАУ, перший поверх, к.163), кожен 2-й та 4-й четвер місяця, з 17-00 до 19-00.

З повагою,



І.А. Рибальченко